

## 正誤表

『分担解剖学 1 総説・骨学・靭帯学・筋学』第 1 版第 1 刷（昭和 25 年 5 月 15 日発行）～第 11 版第 33 刷（平成 28 年 3 月 20 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2018 年 7 月 27 日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
136	本文 上から 2 行目	舟状骨結節 <u>Tu</u> berculum ossis scaphoidei	舟状骨結節 <b>Tu</b> berculum ossis scaphoidei

以上